

Отзыв
на выпускную квалификационную работу на тему
«Исламские финансовые механизмы: особенности и потенциал развития в РФ»
Исаевой Элины Юрьевны
ООП ВО бакалавриата «Экономика» по направлению 80100 «Экономика»
Профиль «Финансы, кредит, страхование и учет»

1. Соответствие цели, задач, результатов исследования требованиям образовательного стандарта СПбГУ и образовательной программы в части овладения установленными компетенциями

Цель, задачи и результаты выпускной квалификационной работы полностью соответствуют требованиям образовательного стандарта и образовательной программы в части овладения установленными компетенциями.

2. Четкость постановки цели и задач работы

Цель и задачи ВКР четко сформулированы, отвечают теме исследования. Четкость постановки цели и задач работы позволяет получить самостоятельные результаты и выводы, имеющие определенную теоретическую и практическую значимость.

3. Самостоятельность работы

Работа содержит самостоятельные результаты и выводы, которые коррелируют с целью и задачами исследования. Отчет о проверке плагиата позволяет сделать вывод об **отсутствии неправомерных заимствований**¹.

По тексту работы можно проследить наличие авторской точки зрения, которая хорошо аргументирована и подтверждена анализом литературы и информационных источников. Таким образом, можно констатировать **самостоятельность работы** и наличие авторского вклада в результаты исследования.

Новизной характеризуются рекомендации автора по внедрению исламских финансовых механизмов в Российской Федерации. В целом результаты оценки опыта внедрения исламских финансовых механизмов имеют прикладную значимость и могут найти применение в практике работы кредитных организаций и регулирующих органов, включая финансовые комитеты при Правительстве РФ и субъектов РФ.

4. Достоверность полученных результатов

Достоверность результатов исследования подтверждается детальной работой с источниками, корректностью применения методов исследования. В работе содержится значительный объем статистической и аналитической информации, сведения об источниках которой оформлены по правилам научного цитирования.

5. Корректность использования существующих методов исследования и анализа экономической информации

Автор корректно использует теоретические и эмпирические методы научного исследования. В работе продемонстрирован качественный и подробный анализ литературы и информационных источников по тематике исследования. Необходимо отдельно отметить уникальную статистику по исламским финансовым организациям в РФ, самостоятельно сформированную автором по результатам работы с данными СПАРК.

6. Соответствие предъявляемым требованиям к оформлению ВКР

Работа оформлена в полном соответствии с требованиями Приказа СПбГУ от 16.11.2017 №11341/1 «О методическом обеспечении государственной итоговой аттестации в 2018 году».

7. Допуск к защите и оценка работы

Работа выполнена на высоком уровне, может быть допущена к защите и, с нашей точки зрения, заслуживает **отличной оценки**.

Научный руководитель
д.э.н., доцент
доцент кафедры ТКиФМ
СПбГУ



/ Львова Н.А.

¹ Отчет о проверке плагиата дает ссылки на работу автора, загруженную ранее, которая выполнена самостоятельно и не содержит неправомерных заимствований.